

信用卡分期还款和信用卡最低还款，都是持卡人在无法一次性付清欠款全额时所使用的“缓兵之策”。

何为信用卡分期？

信用卡分期付款是指持卡人使用信用卡进行大额消费时，由银行向商户一次性支付持卡人所购商品的全额，然后让持卡人分期向银行还款的过程，国内银行绝大多数都有信用卡分期付款业务。

分期付款一般根据场合的不同分为商场分期、邮购分期与帐单分期。

1、商场分期

又称为POS分期，是指持卡人到购物场所，在可以进行分期的“商场”进行购物。在结帐时，持该商场支持分期的信用卡说明需分期付款。则收银员将会按照持卡人要求的期数，在专门的POS机上刷卡。

2、邮购分期

各大银行都设立了网络商城，其中出售的商品均可供持卡人选择分期付款的形式购买。持卡人只需在网络上直接购买，选择分期期数，付款可直接在网络上完成，也可以通过刷卡完成。

此外，淘宝等一些网络商城也同样至此此项服务。

3、帐单分期

最便捷的分期方式。各家银行几乎都支持这种分期付款方式，申请上也是十分简单。持卡人只需要在每月帐单日之前，通过电话、网络银行等方式向发卡银行提出分期付款申请即可。

这是最为方便的一种分期方式，各家发卡银行基本都能够支持此种分期方式，且申请简便。

虽然这三种分期方式在操作上都能算是简单便利，但是在收费上是有所差别的。无论期数多少，邮购分期一般均不收手续费。但由于在银行官方商城订购周期较长（很多情况下会超过15个工作日才能拿到商品）且退换货相对繁琐，所以建议消费者在购买前多方进行比较，可以选择一些支持分期的网络商城。

帐单分期虽然不比担心商品的订购时间，但它的不足是不能免手续费。所分的期数越长手续费越高，而且全部要由持卡人自己承担。

不过账单分期可以随意选择商品的购买渠道，相比邮购分期而言，商品的售价相对较低。大家在购买时可以自己比较一下商品的差价和手续费，如果差价较大，持卡人就可以选择账单分期的付款方式啦。

信用卡还款期可更改 几时还款你做主

很多人都拥有多张信用卡。有不少网友反映，信用卡的账单日、最后还款日十分分散，忙碌的时候容易忘记；也有网友反映，多张信用卡的账单日都集中在某几日，还款压力巨大。

有这类烦恼的网友们现在不用担心了，今天，融小编告诉大家信用卡还款期可更改，几时还款由你做主。

网友小杨就有一个这样的烦恼：“我的信用卡还款日期是每个月的2号，但工资是每个月8号发。我是一个“月光族”，到还款日时总要先从朋友那里借钱还款，等工资发了再还给朋友。信用卡的还款日能不能修改呢？”答案当然是肯定的。

从更改次数上看：农行不能改 招行、中信最实在

中行、工行、建行、浦发等多数银行都是一年可以更改一次；而交通银行则只能在信用卡的有效期内更改一次，但有个别卡种不可以，比如公务卡；最实在当属招行和中信银行，可以半年更改一次；最特殊的是农业银行，农行客服人员表示，农行信用卡不能更改账单日外。

从更改的可选范围上看：工行最抠 浦发最大方

当然，大家也不是“想怎么改，就能怎么改”，各家银行都有次数限制的。交通银行可提供选择的账单日有9日、15日、25日、26日、27日，但是，特殊信用卡如公务卡不允许更改账单日。平安银行可供选择的账单日是每个月的5日、10日、15日、20日、25日等；平安银行可供选择的账单日是每个月的7日、8日、9日、10日；浦发银行也提供了超过10个的可选账单日，包括1、3、5、8、11、15、17、20、22、23、25日等；工商银行，只能改至5日或10日。

最后，融小编提醒大家一点，如果正在办理分期付款的信用卡，是不能更改账单日的。更改还款日是免费的，只需致电发卡行人工申请即可。

购物狂欢后 您的信用卡还款了吗？

上周您的信用卡刷爆了吗？这次的“双11”，网络电商与实体商户联手掀起的购物潮让消费者们过足了购物瘾。由于上周的购物节，很多使用现金消费的朋友在不到半个月的时间，钱包就已经瘪了。而使用信用卡消费的卡友们，则频频传来信用卡被刷爆的消息。

高潮过后回归平静，现在该给您的信用卡补充点“能量”了。节后信用卡还款有哪些应该注意的事项呢？

1.一次性还清“临时额度”

“血拼”时间来临前，线上线下推出了众多优惠活动。有部分消费需求巨大的持卡人，会提前申请提升信用卡的临时额度。但是持卡人获得的临时授信额度是有“有效期”的，到期后持卡人的信用卡授信额度将自动恢复。

有关人士提示大家：“临时额度不享受循环信用，若临时额度到期时，持卡人仍未归还临时额度中已使用部分，银行会按一定比例收取超限费、利息和滞纳金。一些银行还规定，如果到期没有归还超出原额度的欠款，该信用卡将无法继续使用，并

会影响个人信用记录。”

如果您申请了临时额度，并产生了消费，就属于当期需归还的欠款，不能申请分期还款、和最低还款。

2.新政推行“容差容时”

错过了还款日怎么办？很多上班族因为工作忙，忘记了还款期限，会不会造成不良信用记录呢？

从今年下半年起，根据《中国银行(601988)卡行业自律公约》，各家银行为持卡人提供一定限额、宽限还款期的“容差容时服务”。所谓“容差服务”就是持卡人在到期还款日后账户中未清偿部分小于或等于10元时，本月可视同持卡人全额还款，待下期还足就行。“容时服务”指银行为持卡人提供一定的还款宽限期，从最后还款日起至少延迟3天。但不少银行规定要在到期还款日之后的第三天晚上8点前还，如果过了这个宽限期仍要被收取罚息。

所以，如果您只是延误了一两天还款，就不需要太担心。

小编提示：

如果持卡人使用支付宝、快钱等第三方支付平台还款时，最好提前预留出足够的时间1-2天，以防无法实时到账。

3.网购消费一般没积分

“我是网购达人、一定是积分大户！”很多持卡人都有类似的想法，但查询后发现，自己并没有太多积分。这是为什么呢？

业内人士提醒，大多数信用卡进行网络交易时，并不产生积分，包括使用支付宝等第三方支付平台。

除了网购，包括购房、装修、汽车等消费，以及公共事业、政府服务、纳税、缴费、慈善，还有涉及医疗机构、法律服务、学校、儿童保育等支出，非现金金融产品及服务、直销、保险、证券、会计、审计等刷卡产生的费用也不折算为积分。

小编提示：

如果您经常网购，建议您可以办理一张银行和购物网站的联名信用卡，这种信用卡支持网络购物消费积分，帮助您避免大额消费“分文不值”的情况出现。

中信淘宝信用卡持卡人在网上通过卡通功能支付（小额支付除外），可正常累计中信信用卡积分，其中白金卡和金卡可双倍积分。

4.招商银行微信快速还款手续费全免

越来越多的人申请信用卡，使银行渐渐意识到服务至上的重要性。如今手机微信大行其道，招商银行也借此为持卡人提供福利，不仅办理业务方便，最主要的是帮助持卡人省钱。

招商银行微信跨行还款0费用

在微信上关注招商银行信用卡中心，验证身份并且输入证件号、卡号和密码后即可随时随地实时恢复额度。可用招商银行、工商银行、农业银行、中国银行、建设银

行、邮储银行及光大银行借记卡还款。并且跨行还款手续费全免。

具体步骤：登录微信→进入招商银行信用卡中心→账单→快速还款/设置
微信消费提醒免费发送

目前多家银行信用卡短信提醒服务的“免费午餐”结束。招商银行虽还在免费行列但微信提醒服务对于持卡人来说更快捷。无论消费金额大小，笔笔都是免费发送，随时知道自己的消费情况不仅有利于持卡人防止信用卡被盗刷还是另一种记账的好方法。

年关将至，圣诞节、元旦等高消费的节日来临，持卡人刷卡血拼之后还款不可忽视。招商银行为大家提供了省钱的还款福利，持卡人又何乐而不为呢？